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Cette forme de conjugaison (}»3) est causative.

Exemples:

faire coucher (mettre au lit) 2°2wn%, étre coucher 23V - 25V

faire rire p>nxnY?, rire PIN¥Y - pnx
donner 2 manger 9°2X7Y, manger 219XY - 9ox
faire sortir X*%177, sortir NX¥Y - R¥>

Cette forme de conjugaison comprend un grand nombre de verbes indiquant une action

simple.

Exemples:

.comprendre 1°273%, décider v o13Y, grossir 1"HWAY, séparer 277277

Dans cette forme, un grand nombre d'adjectifs se sont transformés en verbes.

Exemples:

. allonger 71817, blanchir 1°3%73%, aggrandir 7337

impératif futur présent passé
miiolizdyl 27OURKR 2%Un "N2DV
petbolirty "295WN , 290U 72990 gbliky M gmbolvly)
1295053 2995UN ,2990° oa%wn | na%wn,a%nwn
295w3 ninawn 112507
12950 TN22WiT ,0N23W
12900 1292w

Les signes caractéristiques de cette forme de conjugaison sont:

1. Un 7" entre la deuxieéme et la troisieme lettre de la racine; (au passé, seulement a la
troisiéme personne 1272w ,732%OW ,2%0WN)

2. Le préfixe /13" au présent; ...72°2W7 ,2°3WN

3. Le préfixe /77" au passé; ... 222V ,2°200

4. Au futur, tous les préfixes sont ponctués d'un Patah'; ...2°20R ,2°2WR



